Bukmop CopokuH

Teopema ®@epma. Uuciio D=A"+B"-C" <0

IHamamu mambl

0603HaueHus B cucteme curciieHusi B 6aze U=A+B-C [BapuaHnT: B 6a3e U-1]:

A' — nocnemusist udpa uncia A; A" — uncio A 6e3 nocsieHeld UM, «rOJI0Ba» YUCIA.

Wtak, gonyctum HatypaibHbeIX A, B, C 1 n>2 nMeeT MeCTO paBeHCTBO
1°) A"™+B"-C"=0, rje, KaK U3BeCTHO,

1a°) A+B>C>A>B>U=A+B-C>0, A=A'+A", B=B'+B", C=C'+C",

1b°) A"+B"-C"=0.

Joka3zarenbcrBo BT®

Honyctum, uto C'=0 u B'=A'=U/2. Torga min B"=1, min A"=1, C=1+1=2, u Ternepb
2°) A=10*1'/,, B=10*1'/,, C=10*2 u, cnegosarensHo, D=A"+B"-C" < 0 (maxe rpu n=3).
3°) A tenepb nipu m060oM yBemuenun uricen A 1 C Ha d urcsio D OyzieT /Ui yMeHbIIATbCS

Y ipy Iob6om yMmeHbIieHur urces B' u C' Ha e uncio D He MOXKeT CTaTh TIO/I0XKUTETbHBIM!

OcTanock nokasarb, UTo C MOMOLIbI0 yBennueHUs urcen A v C Ha d ¥ yMeHblieHUs uuncen B’
u C' Ha e MBI MOKeM TIO/TyuHTh Jt000e 13 perieHuid A, B, C B TUIIOTETHYECKOM paBeHCTBe
depma — Hanpumep, 1ipu 6a3e U=10 u3 pemenus A'=5, B'=5, C'=0 nonyuuTsb

A'=7,B'=4, C'=1.

OtBeT: d=2 u e=3 — A'=5+2, B'=5-1, C'=0+2-1, c pe3y/ibTaToMm:

D=A"+B"-C" <0,

YTO U MOATBEP’KaeT UCTUHOCTb BTD.
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